Przekréj A-A
Wiazd nr: 1
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8 cm |warstwa $cieralna z kostki brukowej
5 cm |podsypka cementowo-piaskowa 1:4
15 cm | podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie
Przekr6j D-D
Wiazd nr: 3
Legendz
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8 cm |warstwa $cieralna z kostki brukowej
5 cm |podsypka cementowo-piaskowa 1:4
15 cm |podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie
Przekréj C-C
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6 cm

warstwa $cieralna z kostki brukowej

Scm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4

15 cm

podbudowa z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie




